



时尚潮流

过年了
买双过膝靴吧

■记者许瑞英

因为腿不够长、不够细、不够直，个人对长靴一直有偏见，尤其是那种主打修饰腿型的过膝紧身款式，更是敬而远之。

但这并不妨碍我欣赏过膝靴的美，特别是明星街拍，那能穿出一米八大长腿的效果，真是羡慕。

今天我们就来扒拉一下如何选购过膝靴吧，毕竟腿部先天条件好的姑娘还是很多的。快过年了，去买双过膝靴美美地过大年吧！

看筒宽

很多人觉得宽松的靴筒更能显腿细，但看整体效果时，却还是靴筒细的

包腿靴更显瘦。宽筒靴还有一个缺点就是穿不住，边走路边往下掉，造型还没凹够就要从过膝掉成及踝了，那感觉真不好受。不过也千万不要因此而过于追求紧口，大腿肉都箍出来了，谈何显瘦。所以最好是线条贴合腿型穿着舒适的靴子为好。

看筒高

再来说筒高，一般靴子的筒高在膝盖上方10cm处最理想，如果筒高不够，效果会明显打折。而刚好到膝盖处的筒高是最尴尬的，硬生生把腿截成两段，很显矮。当然也不是靴筒越长越好，还是得适当露出一截大腿。你想，如果捂得密不透风，是不会很压抑，物极必反的道理你们懂的。

看鞋跟

鞋跟最笼统的可以分为高跟和低跟，高跟肯定是最能显腿细腿长的了。高跟还分粗高跟和细高跟，细高跟仅适用于偏瘦型的姑娘，胖妹穿有头重脚轻站不稳的感觉，而且细跟还会让胖妹显得腿更粗。一般来说，中等高度的粗跟靴子就好，这既能显高走路也不累。

看颜色材质

颜色方面，黑色最显瘦，其次为棕色墨绿藏蓝酒红等深色。考虑到好搭衣服不出错，穿黑色还是最保险的。材质方面，麂皮最好穿，其次是亚光皮，PU材质最难穿，建议不要买。

生活中来

越长大
越喜欢亮色

■许诺

有一个很投缘的姐姐，容貌姣好，事业也是顺风顺水。

喜欢她工作时思路清晰，专注严谨；喜欢她生活中温柔浪漫，从容感性。特别喜欢她的穿衣风格，上班时职场女性，干练妥帖，朋友相约，谈雅舒爽。

犹记得她曾对我说，相较于衣服的剪裁、色彩，她更注重质地，材质上乘的衣服，穿在身上，自有几分挺刮，新奇的剪裁风格和鲜亮的颜色只能耀眼一时，多穿几遍就想束之高阁。印象中，她的衣服颜色确实很淡。

这两年，因为种种原因和这位姐姐走得并不频繁，偶尔打打电话，互相问个安。

前段时间她约我吃饭，看电影。正好有空，就欣然应允。

约在城西一个商业体，她到得比我早，在微信上留言说，让我慢慢来，她在楼下咖啡厅晒太阳。

我径自去咖啡厅找她，寻了一圈并不在，正要打电话，远远地就看到一抹梅红的身影，在朝我挥手。虽是冬天，正午的太阳还是有些力度，直直地打在她身上，晃得人有些睁不开眼，是她！

其实刚刚我便是从她身边略过的，她专心晒太阳，而我并没有把这位穿着鲜艳的女士，与我心里固有的衣着淡雅的姐姐联系起来。

见了面，热络的感觉一下子就回转了。姐姐清瘦了许多，齐耳短发更显出几分干练，皮肤本就白皙的她，配上鲜亮的服装，越发神采奕奕。

“还是熟悉的香水味，真好闻！”姐姐喜欢用香奈儿一款叫“邂逅”的香水，十几年来都未曾更换。“香水没变，但姐姐的衣品倒是变了好多。”我说。

“是啊，发现人越大，越喜欢鲜亮的颜色了。你还记得吗，我俩第一次见面的时候，你穿黑色我穿白色，大家开玩笑说我们是黑白无常。以前，如果我偶尔穿一件颜色亮的衣服，身边朋友都会用一种‘你发生什么事’的眼神看我。我的衣柜里，永远是黑白灰，这两年突然变得爱彩色起来，毛衣、丝巾、外套，就连头发，也换了以前从不敢尝试的颜色……”太阳下，亚麻色的头发衬得姐姐脸色愈加白嫩。

“尤其喜欢粉色，因为它醒目又温柔，散发着明显又强烈的女孩气息，在天真浪漫和成熟性感之间，都游刃有余。”姐姐就这么淡淡地说着，“这么想来，其实小时候我就是喜欢鲜艳的色彩，特别是粉色。等到懂事了，反倒故意不穿了，以为避开这些颜色，就能证明自己长大了，挺好笑吧！”

现在，那个曾经喜欢粉色，却故意避开颜色的孩子又回来了。在我看来，相比起以前淡雅素白的姐姐，眼前这个喜欢粉色的姐姐，更令我欢喜，也散发着更自信的魅力。

时令穿着

高领毛衣
时髦与温暖兼备

■记者王艳

有人说，高领毛衣更适合纤瘦的体型，自己脸大，又没有修长的脖颈，还肩宽、胳膊粗，穿高领毛衣裹得脖子紧紧的，会显得脸更大、脖子更短。因此，有一直抗拒穿高领毛衣。

实际上，没有不适合的单品，只有不适合的穿法和款式。如果选择松一点、大一点、低一点的高领，不仅保暖，还可以修饰你担心的那些小缺点，甚至还可以翻起来遮住脸的一部分，特别是恼人的双下巴。

另外，穿高领的时候，也可以用醒目的V领、项链或者外套来起到拉长脖子的视觉效果；或者选择一个利落的发型，或者搭配过膝长靴，不需要过多的装饰，整个人看上去显得更干净利落。

高领毛衣不同款式呈现出完全不一样的风格，不仅是衬衫领和围巾的绝好替代，甚至参加晚宴或者婚礼等场合也能胜任。据说，时髦人士在这个寒冬都选择不做英雄做智者，渴望同时兼顾时髦和温暖。你还等什么？赶紧去选购一款适合你的高领毛衣吧！

美颜知识

秋季护发请用发膜

■记者许瑞英

好的发型，能给颜值加分，但无论做什么发型，柔顺光亮的发质，是一个女人年轻动人的关键。也只有好的发质，才能HOLD住任何发型，显得蓬蓬有型。

秋冬季节，在护肤的时候，我们开始用霜代替乳液，同样道理，在护发上，使用发膜能让头发更滋润。

日常洗发时，使用护发素的朋友肯定不少，但护发素是通过浅层保养，关闭毛鳞片，对头发进行暂时性的保护；在寒冷干燥的秋冬季节，发膜比护发素更能深层滋养头发，透过毛鳞片进入发丝，修复受损的秀发。

发膜的使用也非常简便，并



常山公路：除雪保春运

2月1日春运的第一天，为了让他乡的游子能平安顺利地回家，常山县公路局路政、养护、应急三部门浴“雪”奋战，抢通了积雪严重的新白线、新七线，保证春运期间辖区道路的安全畅通。本次除雪行动共出动：应急抢险车3辆、路政执法车1辆、50型推雪机1台、小型洒盐机1台，人员15人，融雪盐60包。

周荣伟 余建行

三门县烟草专卖局
公告

三烟公告字[2018]第03号
2018年01月15日，我局在三门县海游街道交通334-8号德邦物流内查获的卷烟利群(铁长嘴)1条、玉溪(软)20条、中华(硬)1条、双喜(硬经典1906)16条、中华(软)1条，并依法予以先行登记保存。

请物主于本公告发布之日起30日内到(地址：浙江省台州市三门县烟草专卖局，联系人：王涛，联系电话：13656768656)接受调查处理。若逾期不来接受处理，我局将根据《烟草专卖行政行政处罚程序规定》第五十八条及相关法律法规的规定，依法对涉案烟草专卖品作出处罚。

特此公告！

三门县烟草专卖局(印 章)

2018年02月07日

三门县烟草专卖局
公告

三烟公告字[2018]第02号
2018年01月15日，我局在三门县海游街道爱信小学后面中通快递内查获的卷烟利群(铁长嘴)4条、利群(软长嘴)4条、南京(红)5条、中华(软)5条、中华(硬)4条，并依法予以先行登记保存。

请物主于本公告发布之日起30日内到(地址：浙江省台州市三门县烟草专卖局，联系人：王涛，联系电话：13656768656)接受调查处理。若逾期不来接受处理，我局将根据《烟草专卖行政行政处罚程序规定》第五十八条及相关法律法规的规定，依法对涉案烟草专卖品作出处罚。

特此公告！

三门县烟草专卖局(印 章)

2018年02月07日

三门县烟草专卖局
公告

三烟公告字[2018]第01号
2018年01月15日，我局在三门县海游街道爱信小学后面中通快递内查获的卷烟利群(铁长嘴)4条、利群(软长嘴)4条、南京(红)5条、中华(软)5条、中华(硬)4条，并依法予以先行登记保存。

请物主于本公告发布之日起30日内到(地址：浙江省台州市三门县烟草专卖局，联系人：王涛，联系电话：13656768656)接受调查处理。若逾期不来接受处理，我局将根据《烟草专卖行政行政处罚程序规定》第五十八条及相关法律法规的规定，依法对涉案烟草专卖品作出处罚。

特此公告！

三门县烟草专卖局(印 章)

2018年02月07日

遗失 2011年05月25日由温岭市工商行政管理局核发的字号名称*(经营者：林福荣)个体工商户营业执照副本,注册号:331018606070466,声明作废。

金华市红发无花果专业合作社遗失2012年10月24日由金华市市场监督管理局金华山旅游经济区分局核发的营业执照正本、副本,注册号:330703NA000341X,遗失税务登记证正本、副本,纳税人识别号:330702056868378;遗失组织机构代码证正本、代码证号:3305868378,声明作废。

杭州富阳魏冠通信设备经营部不慎遗失企业公章一枚,声明作废。

杭州福隆装饰工程有限公司遗失税务登记证正本、副本,税号:33010669705205;遗失组织机构代码证正本、代码:33010669705205-5;遗失企业公章一枚,声明作废。

杭州善普贸易有限公司遗失杭州银行九堡支行开户许可证,核准号:J331005113301,账号:330104016000101222,声明作废。

杭州凯尚电子商务有限公司遗失杭州联合银行吴山支行开户许可证,核准号:J331002789461,账号:330100063798188;以及遗失财务章、法人章各一枚,声明作废。

杭州仁银投资管理有限公司不慎遗失税务登记证副本,税号:330100063798188;遗失企业公章一枚,代码:330100063798188,声明作废。

张光庭不慎遗失开化县市场监管局行政执照,证号:0806702107060866,特此声明。

(父:朱春辉 母:沈亚兰)朱梓蓬出生证明遗失,性别:男,2016年7月6日出生证明号P330585809,声明作废。

周惠英遗失医药商品购销员三级职业资格证书,编号:1411003401300516,声明作废。

杭州光仁电子有限公司(财务) 1908230104020844,遗失银行开户许可证,账号:3310049525201,开户银行为中国农业银行杭州萧山支行,声明作废。

遗失嵊州市国商连锁超市崇仁店银行开户许可证,核准号:3310049525201,开户银行为中国农业银行杭州萧山支行,声明作废。

时尚就是你自己

素。

有一年冬天，去温州采访一位企业家。我一如既往地穿了一件黑色老棉袄、一条蜡染布的花棉裤，系一条红色的丝巾，素面朝天地就出发了。当地一位摄影家和那企业家看见我，觉得很郁闷：怎么穿成这样呢？

当然，他们是不敢直接说出来的，只能在背后嘀咕或者在心中小声哼哼。

要知道，他们平日里看惯了会打扮的温州女人。温州女人的穿着化妆真的是个个精致、靓丽，我也由衷地赞叹和欣赏……

后来在泰顺的廊桥边，在农家大院里，在破旧的小桥流水间，他们才说出：你这样的衣裳和这样地方还是很相配的。我当然听懂了言外之意，说我和旧屋、古桥、老村一样老土、落伍。

对我这种不事修饰的议论当然不止这两位，有人说我总是这样清水挂面地面

对各种人事场合，不够正式、不够庄重、不够礼貌；也有人说我自以为自己够好看就不用化妆打扮，是自信(有真心赞美的，也有讽刺的)；还有人说我什么被面单的都敢穿，不合时宜，甚至有人直接对着我的凤龙大花布做的红棉袄叫停——太过分了！

不过，我不管别人怎么说，照样我行我素。这并不是说我无视时尚甘于背时，恰恰相反，我是在坚持自己的时尚，虽说时尚是每个时代不同的流行元素，总是今天来明天走，似乎没有什么不变的东西，但我更关注时尚中不变的东西。

其实，我这样没钱且懂得量力而行的人多半会选择极简主义，只买一段自己喜欢的棉布，不管它原来是做窗帘的还是做被面单的，我就拿来让裁缝替我做成衣裳、裙子，穿着满心欢喜地走上街头，不管别人的目光是惊讶的、批判的，还是赞赏的，我就这样快乐着自己的快乐。不管街上正在流行复古的、怀旧的、欧化的、国粹的，我只穿属于自己的那一套。我甚至都不会把自己写的时尚稿子当作自己穿着的风向标。

所以，我认为时尚可以是新颖、前卫的，也可以是传统、怀旧的，可以是贵族的，也可以是平民的，但是得合时宜，更得适合自己，而其中的文化内涵则只可意会，不可言传，更是无法模仿的。

神秘莫测、不可捉摸的。这样当然也很好啊，至少可以让人时常耳目一新，不会审美疲劳。但是，最大的问题是需要有大把的钱来支撑。

而像我这样没钱且懂得量力而行的人多半会选择极简主义，只买一段自己喜欢的棉布，不管它原来是做窗帘的还是做被面单的，我就拿来让裁缝替我做成衣裳、裙子，穿着满心欢喜地走上街头，不管别人的目光是惊讶的、批判的，还是赞赏的，我就这样快乐着自己的快乐。不管街上正在流行复古的、怀旧的、欧化的、国粹的，我只穿属于自己的那一套。我甚至都不会把自己写的时尚稿子当作自己穿着的风向标。

所以，我认为时尚可以是新颖、前卫的，也可以是传统、怀旧的，可以是贵族的，也可以是平民的，但是得合时宜，更得适合自己，而其中的文化内涵则只可意会，不可言传，更是无法模仿的。

绍兴市白云宾馆有限公司遗失国家税务局通用机打发票1份,发票代码133061730432,发票号码00073185,声明作废。

宁波市江东星云五金螺丝经营部遗失路牌分店遗失公章一枚,声明作废。

安吉阿林农家乐饭店遗失增值税普通发票(发票联)一份,代码:133051730432,号码:00683787,声明作废。

浙江山海建设有限公司遗失海宁分公司遗失2012年5月30日核发的营业执照正、副本,注册号:330226000101882,声明作废。

浙江山海建设有限公司奉化分公司遗失营业执照正、副本,注册号:330283000145098,声明作废。

余有遗失位于浙江省江山市界牌乡塘源村的土地使用权证,证号:330300063798188,声明作废。

张光庭不慎遗失开化县市场监管局行政执照,证号:0806702107060866,特此声明。

(父:朱春辉 母:沈亚兰)朱梓蓬出生证明遗失,性别:男,2016年7月6日出生证明号P330585809,声明作废。